

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**4 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2845**

**18-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**മത്തനക്കാട് കോളനിയിലെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ</b>		<b>null</b> (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>2018-19 വർഷത്തിൽ പ്രളയാനന്തര കോളനികളുടെ പുനർനിർമ്മാണത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 50 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ച വൈപ്പിൻ മണ്ഡലത്തിലെ ഞാറയ്ക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ മത്തനക്കാട് കോളനിയിലെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ നിജസ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>മത്തനക്കാട് കോളനി സ്ഥിതിചെയ്യുന്നത് ദുർഘട പ്രദേശത്തായതിനാൽ Additional Conveyance Charge അനുവദിച്ചാൽ മാത്രമേ പുനർനിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നടപ്പിലാക്കുവാൻ സാധിക്കുള്ളൂ എന്ന് നിർവഹണ ഏജൻസി അറിയിച്ചതിനെ തുടർന്ന് പ്രസ്തുത വിഷയം പരിശോധിക്കുകയും Tender Excess അനുവദിച്ചു നൽകുന്ന പക്ഷം പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുമോ എന്ന് നിർവഹണ ഏജൻസിയോട് ആരാധകയുമുണ്ടായി. എന്നാൽ ടി കോളനിയിൽ നിലനിൽക്കുന്ന പ്രത്യേക സാഹചര്യം കണക്കിലെടുത്ത് നിലവിലെ ഡി എസ് ആർ പ്രകാരമുള്ള Additional Conveyance Charge അനുവദിച്ചാലും പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുത്ത് നടപ്പിലാക്കുവാൻ കരാറുകാർ തയ്യാറാകുന്നില്ല എന്നു നിർവ്വഹണ ഏജൻസി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട് . പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള മറ്റു സാധ്യതകൾ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു .</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത കോളനിയിലെ പ്രത്യേക സാഹചര്യം കണക്കിലെടുത്ത് പ്രവൃത്തികൾക്ക് കൺവേൻസ് ചാർജ്ജ് ടെൻഡർ എക്സസ് അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായുള്ള അപേക്ഷയിൽ സീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>മത്തനക്കാട് കോളനി സ്ഥിതിചെയ്യുന്നത് ദുർഘട പ്രദേശത്തായതിനാൽ Additional Conveyance Charge അനുവദിച്ചാൽ മാത്രമേ പുനർനിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നടപ്പിലാക്കുവാൻ സാധിക്കുള്ളൂ എന്ന് നിർവഹണ ഏജൻസി അറിയിച്ചതിനെ തുടർന്ന് പ്രസ്തുത വിഷയം പരിശോധിക്കുകയും Tender Excess അനുവദിച്ചു നൽകുന്ന പക്ഷം പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുമോ എന്ന് നിർവഹണ ഏജൻസിയോട് ആരാധകയുമുണ്ടായി. എന്നാൽ ടി കോളനിയിൽ നിലനിൽക്കുന്ന പ്രത്യേക സാഹചര്യം കണക്കിലെടുത്ത് നിലവിലെ ഡി എസ് ആർ പ്രകാരമുള്ള Additional Conveyance Charge അനുവദിച്ചാലും പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുത്ത് നടപ്പിലാക്കുവാൻ കരാറുകാർ തയ്യാറാകുന്നില്ല എന്നു നിർവ്വഹണ ഏജൻസി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട് . പ്രസ്തുത</p>

പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള മറ്റു സാധ്യതകൾ പരിശോധിച്ച് വരുന്നു .

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ